
 

Звіт 

про роботу Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і 

молодих вчених ХНЕУ ім. С.Кузнеця 2021-2022 навчального року 

 

При виконанні завдання робота Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів 

і молодих вчених університету в 2022 році проводилась згідно із Законом України «Про вищу 

освіту», нормативноправовими актами Міністерства освіти і науки, Міністерства внутрішніх 

справ України, Статутом університету та Положенням про Наукове товариство студентів, 

аспірантів, докторантів і молодих вчених. 

 За звітний період (з серпня 2021 року по червень  2022 року) відбулось 9 засідань  

Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених, проведених 

відповідно до Плану роботи на 2021-2022 навчальний рік. У зв'язку з військовою агресією 

Російської Федерації проти України Указом Президента України № 64/2022 введено воєнний 

стан із 05 години 30 хвилин 24 лютого 2022 року, що вплинуло на роботу наукового товариства 

зокрема. Потому частина запланованих подій не відбулась, таких як проведення тренінгів та 

конференцій у лютому-червні.  

Серед найяскравіших подій - тренінг «Інтеграція вступників до освітньо-наукового 

простору ХНЕУ ім. С. Кузнеця», що відбувся 15, 16, 17 та 20 вересня 2021 р. Були обговорені 

найбільш ВАЖЛИВІ питання та процедура підготовки в аспірантурі університету, пріоритети 

підготовки та перспективи розвитку здобувачів ступеня доктора філософії в Університеті. 

Вразила й надихнула студентів 3 рівня акредитації привітальна зустріч з ректором, проректором 

з наукової роботи та міжнародного співробітництва, головою спеціалізованих вчених рад, 

провідними науковцями, які досягли високого рівня професіоналізму та науково розвитку.  

Питання порядку підготовки здобувачів ступеня доктора філософії в аспірантурі університету 

розкрила завідувач відділу аспірантури  і докторантури: Назарова С.О. 

Особливості освітньо-наукових програм (ОНП) - Гаранти освітньо-наукових програм: 

Спец. 076: Салун М. М., 051: Назарова Г. В, 073: Лепейко Т. І, 071: Пилипенко А. А., 072: 

Колодізєв О. М., 242: Сущенко О. А., 281: Гавкалова Н. Л., 292: Отенко І. П., 075: Гриневич Л. 

В., 011: Борова Т. А. 

https://www.hneu.edu.ua/wp-content/uploads/2016/09/Polozhennya-pro-naukove-tovarystvo.pdf
https://www.hneu.edu.ua/wp-content/uploads/2016/09/Polozhennya-pro-naukove-tovarystvo.pdf
https://www.hneu.edu.ua/wp-content/uploads/2016/09/Polozhennya-pro-naukove-tovarystvo.pdf
https://www.hneu.edu.ua/wp-content/uploads/2016/09/Polozhennya-pro-naukove-tovarystvo.pdf
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/64/2022#n2


Інформаційно-пошукова та видавнича активність аспірантів - Директор бібліотеки: 

Загоруйко І. В., Головний редактор журналу «Економіка розвитку»: Колодізєв О.М., Головний 

редактор журналу «Управління розвитком»: Чмутова І. М. 

Участь у роботі органів громадського самоврядування, соціальний захист та підтримка 

аспірантів  - Голова первинної профспілкової організації студентів, аспірантів, докторантів: 

Койнаш М. І. , Голова ради молодих вчених Степанова Е. Р., психолог Кутвицька Т. О., 

академічна мобільність аспірантів - Начальник відділу міжнародних зв‘язків: Доброскок Ю. Б. 

Потенціал для реалізації наукової діяльності  - Начальник  науково-дослідного сектору: 

Литовченко І. В., яка наголосила про важливість та обов’язкову складову дослідження, 

моніторинг якості освіти - Керівник відділу забезпечення якості освіти та інноваційного 

розвитку: Полякова А. А., взаємодія з представниками бізнесу - Начальник відділу 

працевлаштування  студентів та взаємодії з бізнес-структурами: КононоваН.В. Та 

найважливіша частина завершального етапу - вимоги до результатів наукового дослідження та 

процедура захисту дисертації, які розкрила Відповідальний секретар спеціалізованої вченої 

ради: Лебідь О. В. 

У січні 2022 року долучились до проведення «Зимових шкіл ХНЕУ ім. С. Кузнеця». 

Проводили -  Відділ забезпечення якості освіти та інноваційного розвитку, Відділ 

профорієнтаційної роботи з обдарованими учнями,  Факультети та кафедри, яким допомагали в 

організації аспіранти та магістри, серед яких Васенко В, Кіріна І., Машталір Ю., Літвін К, 

Бочков Д., Кошарна В, Шорох В., Руденко В., Яковлєв А., Григорян О. 29.01 відбулось відкриття 

«Зимової школи – ХНЕУ», 30.01- тренінги «Розвиток навичок самоменеджменту», «Розвиток 

компонентів емоційного інтелекту: самосвідомості, самоконтролю, емпатії, управління 

відносинами», «Розвиток комунікабельності» та інші.  

 
 



 
8 лютого відбувся візит Менеджера з питань зовнішньої торгівлі Представництва ЄС в 

Україні Данієля Крамера і Радника з питань економіки Представництва ЄС в Україні Оксани 

Попруги. На відкритій лекціії “Trade and Economic relations between the EU and Ukraine: 

state of play and outlook ” були присутні студенти та аспіранти, серед яких Дубровіна В., 

Севрюкова Є., Демченко К, Руденко В.,  Григорян О. Також  були обговорені питання 

розбудови співробітництва країн ЄС та України, сприяння євроінтеграції, обговорено напрямки 

майбутньої співпраці. Данієль Крамер та Оксана Попруга  

 



 
26 травня 2022 року відбулася науково-практична конференція на тему: “Соціально-

правові аспекти захисту прав дітей”, у якій приняли участь викладачі та студенти таких закладів 

Харківський національний економічний університет імені С.Кузнеця, Харківський 

національний університет внутрішніх справ, Харківський національний педагогічний  

ніверситет імені Г. С.Сковороди. Організатор цього заходу к.ю.н., доц., проф. О.М.Лук’янчиков 

.  

 

Протягом навчального року інформували про проведення конференцій, серед яких - I 

Всеукраїнська наукова конференціія “Актуальні проблеми сучасних фундаментальних та 

прикладних наукових досліджень”, що відбулась 2 червня 2022 у м. Києві. 



Серед основних напрямів роботи НТСАД  у звітному періоді можна виокремити такі: 

забезпечення захисту прав та інтересів здобувачів вищої освіти щодо питань наукової 

діяльності, підтримка наукоємних ідей, інновацій та обміну знаннями професійному, зокрема 

сприяння  становленню, накопиченню досвіду, творчому зростанню, максимальному 

використанню наукового потенціалу молоді Університету;  

• координації, організаційному та науково-методичному забезпеченню роботи з 

обдарованою молоддю; 

• створенню сприятливих умов для розвитку і реалізації творчих здібностей здобувачів 

вищої освіти Університету, 

• залученню здобувачів вищої освіти до активної науково-дослідної, пошукової діяльності 

у процесі Навчання в Університеті, 

• участі у вирішенні актуальних науково-педагогічних, гуманітарних та науково-технічних 

проблем. 

Попри всі негаразди, війну, важку емоційну, економічну складну ситуаціє через війну,  є 

підстави вважати роботу ради Наукового Товариства за звітний період задовільною. Бажаємо 

перемоги у цій війні нашому славетному війську, захисникам та повного відновлення 

просвітницької, наукової діяльності. 


